<u>薄さ12ミリ、B4サイズの"板=プレート"状に収納できる本格焚</u> 火台「B4-PLATE」を新発売



2021年より始動したシンプルで理にかなったカタチを追求するTOKYO発のオリジナルブランド「CH ILLO(チロ)」は、収納時にB4 サイズ(364×257 ミリ)、薄さ12 ミリの板(プレート)状になる本格焚き火台「B4-PLATE(ビーヨンプレート)」を発売します。

「B4-PLATE (ビーヨンプレート)」 は<u>2021年6月18日(金)</u> より先行予約販売を開始します。 先行予約販売期間(6月18日 10:00から月27日

23:59まで)に利用可能な20%割引クーポン発行も予定しています。

[NEWSリリースweb] https://note.com/chillo/n/n4ef56d193713

[CHILLO_onkineshop] https://chillo.shop/

[CHILLO_Instgram] https://www.instagram.com/chillo_ig/

▼B4-PLATE開発の背景

ファミリーやグループでのキャンプでは、荷物が多く、荷造りや車載作業が大変になりがちですが、キャンプブームの中で、その点にはあまり注意が向けられていないように感じます。また、ソロ(1人)キャンプ向けには、軽量・コンパクトを謳う焚き火台がたくさんリリースされていますが、ファミリーやグループ向けの焚き火台は収納時のコンパクトさに欠けるものがほとんどです。

ファミリーやグループで使用できるサイズ・機能を備えた上でコンパクト収納できる焚き火台を 製作すれば、皆様のキャンプライフをより豊かにすることに貢献できるのではないかと考え、「B 4-PLATE」を開発しました。

■焚き火台&グリル「 B4-PLATE(ビーヨンプレート) 」の特徴

▼特徴①:コンパクト

B4サイズの薄い板状に収納できて、車載にも◎

で、荷造りや車への荷積作業が軽減できます。

収納時にはB4サイズ (364×257ミリ)、薄さ12ミリに。 表面に凹凸のほぼないフラットで、固くて頑丈なステンレスの板 (状)にまとまります。 荷物の隙間に突っ込んだり、上から荷物を載せるなど、少々ラフに扱っても問題のない形状なの ▼特徴②:抜群の機能性

ファミリーでも使えるサイズでアレンジも自在

効率よく燃焼するよう計算された設計で、使用時の薪や炭の燃料を入れる開口部も必要十分な大きさを確保しているので、一般的な市販の薪(約400ミリ程度)なら割らずにそのまま投入して燃やせます。

シンプルな構造で、組立て・片付もとても簡単です。

パーツの組み合わせ方を自在にアレンジできるので、薪の炎を使ったり、炭火を使ったりなど、 シチュエーションに合わせた調理も可能です。

▼特徴③: 丈夫でお手入れも簡単

厚めのステンレス板を使った頑丈な構造

設計にこだわりぬき、しっかりと厚みのあるステンレス板を採用しているので頑丈です。 熱による歪みはほとんどありません。

耐荷重が40kgあって安定性も抜群なのでダッチオーブンなどの使用はもちろん、大きな薪をラフに投入しても問題ありません。

全てのパーツがステンレス鋼なのでサビにも強く、洗いやすい形状でお手入れも簡単です。

【参考URL】https://chillo.shop/news/60a30b0050a48a301783d75f

■焚き火台&グリル「 B4-PLATE (ビーヨンプレート)」の販売

【発売商品:概要】

名 称 : B4-PLATE スターターセット 価 格 : 22,000円(税込)※送料無料

組立サイズ : 約W364 × D363 × H270 (mm) 収納サイズ : 約W364 × D257 × H12 (mm)

重 さ : 約6kg (本体のみ:約5kg)

耐荷重: 40kg

材 質 : ステンレス鋼

製造: 日本製

販売店: CHILLOオンラインショップ

U R L : https://chillo.shop/

【先行予約販売】

期間:2021年6月18日 10:00か 2021年6月27日 23:59まで

先行予約販売方法: CHILLOオンラインショップ商品ページよりご予約購入いただけます。

URL: https://chillo.shop/items/608bb790f3c5e71dcb4015c5

<先行予約販売限定:インスタグラムフォロワー限定 20%割引クーポン> instagram (@chillo_ig) をフォローして、2021年6月16日 10:00か 2021年6月26日 18:00の期間内に、

DMで【21061827_先行予約販売割引クーポン希望】とご連絡をいただいた方に、20%割引クーポンを発行します。(※)※数量限定になる可能性がありますが、その際には@chillo_igにて事前に告知致します。

URL: https://www.instagram.com/chillo ig/

【製品に関するお問い合わせ先】 CHILLOオンラインショップの問い合わせフォームよりお問い合せください。 https://chillo.shop/inquiry

【プレスリリースに関するお問い合わせ先】 株式会社tabit 担当:瀧本大一郎 08051626270 takimoto@tabit-tokyo.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com